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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS
PRESIDENTE EPITÁCIO - CONCAM-PEP, REALIZADA AOS TRÊS DIAS
DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, NAS
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO,
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E QUINZE MINUTOS ÀS
DEZOITO HORAS E DEZESSETE MINUTOS *************************
Aos três dias domês deabril do ano dedois mil e dezenove, das dezessete horas e quinze minutos
às dezoito horas e dezessete minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Câmpus
Presidente Epitácio - CONCAM-PEP, sob a presidência da Diretora-geral, senhora Márcia Jani
Cícero do Nascimento e com a presença dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos
do Nascimento, Alexandre Ataíde Carniato e Gladston Ferraz da Silva. Representantes dos
Técnicos-Administrativos: Paulo Sérgio Garcia. Representantes dos Discentes: Nayara Fernanda
Santos Delfino de Sousa, Pedro Henrique Moltocaro Nunes e Vinícius Cherobin Cabral. I.

ABERTURA: Constatado oquorum, a Presidente deu por aberto ostrabalhos dapresente reunião.
A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade. II. ORDEM DO DIA: 1)
Estacionamento externo: A senhora Diretora-geral informou aos conselheiros que foram
enviados a Prefeitura Municipal de Presidente Epitácio os Ofícios n° 025 e 039/2019, os quais
solicitam sinalização no entorno do câmpus. Anexo ao Ofício n° 039/2019 foi enviado o croqui,
elaborado pelo Engenheiro do câmpus, o servidor Jefferson de Oliveira Santos, parademarcação
de sinalização horizontal de trânsito nas imediações do IFSP Câmpus Presidente Epitácio. A
Diretora-geral teve informação da Secretaria de Obras que os trabalhos serão iniciados no dia
08/04/2019. 2) Restauração da malha viária no entorno do câmpus: A senhora Diretora-geral
informou aos conselheiros que no dia 22/03/2019 foi enviado a Secretaria de Obras, Habitação e
Infraestrutura de Presidente Epitácio o Ofício n° 044/2019, o qual solicitou reparos da malha
viária da Rua José Ferreira Pereira e Rua José Ramos Júnior (entorno do Instituto Federal). Tal
solicitação foi atendida pela Secretariade Obrasno dia 29/03/2019. 3) Placas de sinalização do
IFSP Câmpus PEP: Após várias solicitações para aPrefeitura Municipal de Presidente Epitácio \jj^%
sobre Placasde Sinalização indicando o trajeto para chegarao IFSP Câmpus Presidente Epitácio,
o Diretor de Trânsito do município informou para a senhora Diretora-geral que a Prefeitura
Municipal irá fazer licitaçãopara atenderestademanda. 4) Refeitório: ADiretora-geral informou
que está em andamento a reforma do refeitório, porém houve um atraso no cronograma previsto
pela construtora. A finalização da reforma do refeitório está prevista para o final do Io
semestre/2019. 5) Internet: O conselheiro Paulo Sérgio Garcia falou da importância em fazer no
câmpus uma campanha de Educação em Informática, visando o uso das tecnologias, pelas atuais
e futuras gerações, com responsabilidade e ética. A Diretora-geral informou que consta no site
do câmpus documentos institucionais que: Regulamentam a utilização da Internet no IFSP,
regulamentam a utilização das estações de trabalho em rede no IFSP, bem como a Política de
Segurança da Informação. Documentos estes que são de domínio público de todos usuários.
Mesmo com as políticas de Tecnologiada Informação, foi sugerido pelos conselheiros que fosse
realizado no início de cada semestre, apresentação pelo setor de TI, das políticas de Tecnologia
da Informação do IFSP, aos alunos ingressantes. 6) Desfile Cívico: A senhora Diretora-geral
comentou sobre a participação do IFSP Câmpus Presidente Epitácio no Desfile Cívico, no dia
26/03/2019, a partir das 19h, na Avenida Presidente Vargas, desfile este promovido pela
Prefeitura e Câmara Municipal de Presidente Epitácio, em comemoração aos 70 anos de
emancipação político-administrativa do município. 7) Contingenciamento do Orçamento 2019
e Assistência Estudantil: A Diretora-geral informou que foi anunciado pelo governo federal,
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